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XIX. évfolyam, 2025/2

Szűzanya és a húsvéti öröm

Húsvét a keresztény világ 
legnagyobb ünnepe. Ezen 
a szent ünnepen azon-

ban nemcsak Jézus szenvedésére 
és diadalára emlékezünk, hanem 
különleges módon tekintünk az Ő 
édesanyjára, a Boldogságos Szűz 
Máriára is. Mária életének legna-
gyobb fájdalma volt, hogy látnia 
kellett Jézus kínszenvedését és 
kereszthalálát. A Golgotán állva 
osztozott Fia szenvedésében. Ő az 
az asszony, aki nemcsak Krisztus 
édesanyja volt, hanem az Egyház 
Anyja is, akinek példája minden 
keresztény számára reményt és vi-
gaszt nyújt. Ahogyan Mária végig-

élte Jézus szenvedését, úgy oszto-
zott dicsőséges feltámadásában is. 
Ő volt az, aki elsőként tanúságot 
tett arról a csendes, belső örömről, 
amely a feltámadt Krisztussal való 
találkozásból fakad. 

A mi húsvéti örömünk is akkor 
teljes, ha Máriával együtt nézünk 
a feltámadt Úrra, és Vele együtt 
mondunk hálát az üdvösség aján-
dékáért. Húsvét tehát nem csupán 
Jézus diadala a halál felett, hanem 
annak a biztos ígérete is, hogy mi 
is feltámadunk Vele. Mária hite, 
fájdalma és öröme példaként áll 
előttünk: tanuljunk meg Benne 
bízni, és Vele együtt örvendezni 

a Megváltó győzelmében! A fel-
támadt Krisztusban való hit nem-
csak húsvétkor, hanem életünk 
minden napján erőt kell, hogy ad-
jon. Mária, aki végig Jézus mellett 
maradt, ma is velünk van, és segít 
bennünket, hogy egyre közelebb 
kerüljünk Fiához. Imádkozzunk 
hozzá, kérjük oltalmát és vezeté-
sét, hogy életünk minden pillana-
tában visszatükrözhessük a feltá-
madás fényét. Boldogságos Szűz 
Mária, Krisztus feltámadásának 
örömhírében osztozó édesanya, 
imádkozz érettünk!

Karácson Tibor, műsorigazgató
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19 éves az Erdélyi Mária Rádió
Számomra kiemelt fontossággal bír, hogy ezekben 

az intenzív és felgyorsult mindennapokban olyan 
emberekkel vegyem körbe magam, akik hasonló ér-
tékrendet képviselnek, mint én. A Mária rádióban ez 
pofonegyszerű. Ráadásul ez a közeg biztosítja az egy-
re jobban mélyülő hitemet, a nevetést, komoly beszél-
getéseket, és a nem szűnő lelkesedésemet azon témák 
iránt, amelyeket feldolgozunk. Kolozsvár szívében va-
gyunk, mégis, ha kell, az elcsendesülésnek is helye tud 
lenni. Itt mindig jókor és jó helyen vagyok. (Bözödi 
Adrienn)

Számomra a Mária Rádió lelki feltöltődést nyújt. 
Azt érzem és tapasztalom, hogy minden egyes alka-
lommal mikor ott lehetek, egy befogadó környezet-
ben oszthatom meg gondolataimat úgy a barátaim-
mal, mint a hallgatókkal. Én, személy szerint akkor 
érzem igazán jól magam, ha beszélhetek azokról a 
dolgokról, amelyek foglalkoztatnak engem. Mint ke-
reszténynek, és hitét megélő fiatal nőnek, számomra 
a Mária Rádió adja meg azt a lehetőséget és helyet, 
hogy ezeket megfogalmazhassam akár más inspirá-
lódására is. (András Johanna)

Minden évben van legalább egy olyan alkalom, 
amikor megfogalmazom, hogy mit is jelent nekem a 
rádió. És bár telnek az évek, mindig csak egy hangot 
tudok megadni abból a szimfóni-
ából, amit komponált bennem az 
itt töltött idő. Ez a hang mindig 
más, hiszen mindig valami más 
jut eszembe róla. Közben ráébred-
tem arra, hogy azok a pillanatok, 
melyeket Isten jelenléte szeretet-
teljesen átjár, a szavaim kevesek 
annak elmondására, amit tapasz-
talok. Ezért a kérdésre, hogy mi-

ért is szeretem a Mária rádiót, a válaszom az, hogy mit 
ad nekem: a Jóisten szerető jelenlétét közvetíti egye-
nesen számomra, mindig más formában. Legyen az a 

kapcsolódás a fejlődés, a humor, a 
vidámság, az ima, a közösség, egy 
jó beszélgetés és a szeretet szám-
talan egyéb formája.  Isten mindig 
meglep általa. Én pedig csak re-
ménykedem, hogy ha szavaim nem 
is mindig kifejezőek, de a rádióban 
töltött idő alatt az emberek megsej-
tik ezt a Szeretetet.

(Sebestyén Imelda)

Számomra a rádiónál végzett szolgálat fő inspirációja és mozgatórugója 
az a tudat, hogy sok embernek, aki éppen hallgat minket, talán ez ad len-
dületet a naphoz, a holnaphoz. Amikor szombat reggelente betelefonálnak 
a kedves hallgatók és örömmel osztják meg, milyen jó hallgatni minket, és 
hogy mennyire örülnek nekünk, az maga a megerősítés számomra, hogy 
igen, tudok így is tenni az emberekért. Ezen túlmenően az éppen aktuális 
témákból mindig tudok hazavinni én is, hiszen minden egyes alkalommal 
tanulok, és főként: Isten jelenvaló jóságára figyelek fel. (Gáspár Zsófia)
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A válasz nagyon egyszerű... Úgy, 
hogy szívemből Akartam!

Az Úr Jézus türelmes, soha nem 
követelőzik! 30 évet várt amikor a 
Szűzanya által Medjugorjebe a temp-
lomba megszólított, Szabolcs végre itt 
vagy, vártam rád! Én meg válaszol-
tam: köszönöm Szűzanyám érzem a 
szívemben, végre hazaértem!! 

A jó Isten mindannyiunkat megál-
dott valamilyen tálentummal. A kér- 
dés csak az, hogy akarod-e ezeket 
használni Isten dicsőségére!? 

Lassan 15 éve, hogy Medjugorjeben 
igent mondtam a Szűzanyának, fotók 
és videók által megpróbálom megmu-
tatni Isten végtelen szeretetének meg-
nyilvánulását egy-egy zarándoklat, 
szentmise vagy imatalálkozó alkal-
mával. Így történt, hogy 2014-ben a 
sepsiszentgyörgyi stúdió megáldása-
kor is készítettem néhány fényképet, 
majd a Mladifestről küldtem képeket, 
rövid videókat vagy éppen tanúságté-
teleket.

Miért mondtam igent a Szűza-
nyának?  Mert Akartam adni, abból 
amit én és feleségem kaptunk és meg-
tapasztaltunk, szeretetet, irgalmat, 
megbocsájtást, gyermekáldást! 

Hétköznapjaink

Kamatoztatni a ránk 
bízott talentumokat!

Áprilisban nagyon messzire visz az utunk, egészen a tengeren, az 
óceánon túlra, pontosabban az Egyesült Államokba, azon belül 
pedig New Yorkba. A második világháború idején, a negyvenes 
évek elején, egy vasárnapi mise alkalmából a helyi plébános arra 
buzdítja közösségét, hogy építsenek egy templomot a Szűzanya 
tiszteletére felajánlva ezt azért, hogy a közösség és az ország férfi 
tagjai épségben térjenek haza a háborúból és igazi, tartós béke 
legyen. 

A te néped  
utat tör...

újabb kegyhelyekre zarándokolunk 
a Mária Rádió Világcsaládjával

(folytatás a 4. oldalon)

Így volt ez,  az Ébredjen  a Mária 
rádióval, című reggeli műsorral is... 
Szívem mélyén éreztem, hogy valami 
hiányzik, többet kell tennem, meg�-
gyengül a hitem és egyre jobban teret 
hódítanak a hiábavaló aggodalmak..  

Szóltam is Görgényi Tündének, 
hogyha bármiben segíthetek nyugod-
tan szóljon.. Nagy meglepetésemre 
nemsokára élő adásba hívott önkén-
tesnek.

Persze nem tartottam méltónak 
magam, hogy a Szűzanya rádiójában 
megszólaljak, de a mi Urunk Jézus 
Krisztusunk másképp lát minket! 

Ő mindannyiunk szívébe ott lakik 
végtelen szeretete által! Ezért nekünk 
nincs más dolgunk, mint ebből a sze-
retetből bőkezűen önkénteskedni, 
akarni adni, akárcsak egy imát, egy 
jó szót, inni ha szomjas, enni ha éhes, 
ruhát ha fázik, köszönetet mondani, 
békejobbot nyújtani! 

Ez az én Mária Rádióm, aki éjjel 
nappal odaadja önmagát Jézus Krisz-
tus drága gyermekeinek! Boldog szü-
letésnapot!

Hálatelt szívvel, 
Szigyártó Szabolcs

Hálatelt szívvel írom ezt a pár gondolatot arról, hogy kerültem 
szorosabb kapcsolatba a Szűzanyával és lettem önkéntese az 
Erdélyi Mária rádió sepsiszentgyörgyi stúdiójának. 
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MÁRIA RÁD IÓ - FÉNYSUGÁR A LELKEDNEK!4

1950-ben elkészült a New York-i Regina 
Pacis, azaz Miasszonyunk, a Béke Kriály-
nője Bazilika, melyet 1951. augusztus 15-én 
szenteltek fel. A főoltárkép díszítéséhez a hí-
vek adományként ajánlották fel ékszereiket, 
amiből két korona készült, a Szent Szűz és 
Fia számára. Mint tudjuk, háborúk, nehéz-
ségek mindig is voltak és már a múltban is 
a hívő emberek Égi Édesanyjuk közbenjá-
rásában bíztak. A jó példát úgy gondolom 
követnünk kell, a múlt történéseiből pedig 
tanulnunk, úgyhogy különösen most, ami-
kor ismét háborúk dúlnak, kapcsolódjunk a 
közös imádsághoz április 5-én, 17 órai kez-
dettel kérve az igazi, tartós béke ajándékát.

Májusban, az év legszebb hónapjában, 
melyet Anyaszentegyházunk Égi Édes-
anyánk tiszteletére szentelt, több alkalom-
mal is „találkozunk”, több kegyhelyet kere-
sünk fel. A Világcsalád is különös módon 
ajánlja ezt a hónapot a Szent Szűznek: úgy, 
hogy egészen Őrá bízza megannyi rádióját, 
kifejezi háláját, elé tárja a nehézségeket, és 
a jövőbeli terveket egyaránt. Igen, május a 
Mariathon hónapja. Ilyenkor „megmozdul” 
a hallgatók nagy családja és buzgó imájával, 
nagylelkű adományával, tudatosan támo-
gatja a Szűzanya nagy projektjét, a Mária 
Rádiót. 

Első állomásunk a szíriai Homsz lesz, 
ahol a Miasszonyunk Szent Öve ortodox 
templomból tervezzük a rózsafüzér közve-
títését, amennyiben a helyi körülmények 
ezt lehetővé teszik. Ebben a templomban, 
amely egy híres zarándokhelynek számít, 
egy szent ereklyét is őriznek, amely állító-
lag Szűz Mária övének egy darabja. A közös 
imát május 2-án, délután 17 órától tervez-
zük.

A bizonytalan Közel-Keletről Európa 
nyugati részére vesszük az irányt, a portu-
gáliai Fatimába. Annak idején a Szűzanya 
itt is azt hangsúlyozta, mennyire fontos 
imádkoznunk a békéért, az emberiség meg-
téréséért, a lelkek megmeneküléséért. Felhí-

A Te néped utat tör ...  
(folytatás a 3. oldalról)

vása ma talán még aktuálisabb. Jó lenne, ha minél többen halla-
nánk meg hívó szavát, de csak meghalljuk, hanem válaszoljunk is 
hívására. A fatimai közös imádság a jelenések évfordulóján, május 
13-án lesz délután 18 órától.

Következő úti célunk ismét a közel-kelet lesz. Irak északi nagy 
városába vesszük az irányt, Erbilbe, ahol a helyiek számára egy 
igen fontos templom található, a Marymane kegyhely. Itt nem csak 
keresztények, de muszlimok is nagy előszeretettel járulnak a Szent 
Szűzhöz kérve közbenjárását, segítségét. Sokan tapasztaltak meg 
csodákat, ezért igen nagy tiszteletben tartják a kis templomot. A 
közös imádság itt május 16-án délután 17 órára van beütemezve.

Különleges szakasza lesz ez zarándoklatunknak, úgy hiszem, de 
mindenen túl, újabb lehetőségek, hogy körbefonjuk imára kulcsolt 
kezeinkkel a világot. Hittel és buzgósággal vegyünk részt ezeken 
az imaalkalmakon, tegyünk tanúságot arról, hogy elevenen él ben-
nünk a remény, hogy Isten segítségével, a Szűzanya oltalma alatt ki 
tudjuk esdeni a várva várt békét!

 Vidican-Lokodi Tünde

1. Maryamana Erbil (fotó: 964media.com)
2. Homsz Sziria Miaszonnyunk Szent Öve 
templom (fotó: nawafir-tours.com)
3. NewYork Regina Pacis bazilika  
(fotó: medium.com)
4. fatima-basilica (fotó: tripadvisor.com)
5. NewYork Regina Pacis bazilika főoltár
(fotó: medium.com)
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A februári önkéntes találkozókat Kará-
cson Tibor atya rádiónk műsorigazgatója 
tartotta székelyföld hét helyszínén, ahol 
szép számban vettek részt önkénteseink. 
A résztvevők betekintést nyerhettek az 
Erdélyi Mária Rádió múltjába és jelenébe, 
ugyanakkor ráláthattak és elmélyíthették 
önkéntességük felelősségét, szolgálatuk 
fontosságát, mely a jövőt jelenti mindazok 
számára, akik szeretik és támogatásuk-
kal segítik a rádiót. Több önkéntesünktől 
hallottam már elhívásuk történetét, közös 
pontként említik a legtöbben azt a pillana-
tot, amikor szívükben megfogalmazódott 
a tenniakarás, munkálkodás a Szűzanya 
szolgálatában és az Ő kezét fogva azóta is 
szeretettel és kitartással végzik feladatai-
kat, életpéldájukkal másokat is vonzva az 
Úr szőlőjébe. Köszönet és hála érte.

Fülöp Loránd

MÁRIA RÁD IÓ - FÉNYSUGÁR A LELKEDNEK! 5

Bepillantás a mUsorok mögé

Kézdivásárhely

Csíksomlyó

Elhívás 

A hagyományokhoz híven, idén májusban ismét megszervezésre 
kerül a Mariathon, a Mária Rádió Világcsaládjának szándékára. 
Hívjuk Önöket is, kapcsolódjanak be a közös ünneplésbe!

Maradok keresztény szeretettel:  
Giosanu Leonárd – 

köröstarjáni plébános

Kedves Mária Rádió hallgatók!

Kihívás mindannyiunknak, mert 
felhívást kapunk a hálaadás mellett az 
újrakezdésre. Nem fizikailag, mert az 
lehetetlen. Nem anyagilag, mert ez fel-
tételezne egy teljes leégést előtte. Lelki-
leg, mert ez mindig lehetséges. Az új-
rakezdés feltételezi az alapokhoz való 
visszatérést egyéni lelki életünkben. 
Összeszedettség, imádság, Isten Igéjé-
nek legbensőségesebb megismerésének 
a vágya és így tovább. Az én általam 

vállalt műsor keretében a „Lelki élet 
és Hitelmélyítés” témakörrel fogunk 
foglalkozni, a következő alpontokra 
lebontva:
- Hogyan mélyítsük el imaéletünket;
- �Bibliai történetek és tanulságuk a mai 

életre;
- �Miért fontos a lelki vezetés és hogyan 

találjuk meg a lelki vezetőnket?
- �A Szentségek ereje: gyónás, Eucha-

risztia és a keresztény élet;

- �A csend és az elvonulás fontossága a 
lelki növekedésben.

Ezek a témák csak egy-egy szeletet 
nyújtanak minden témakörben, és arra 
szolgálnak, hogy felkeltsék bennünk a 
vágyakat ezek elmélyítésére.

Bizakodva abban, hogy hatásos lesz 
témaköreink átgondolása, várom az éte-
ren keresztüli találkozást mindenkivel.

Isten kegyelméből elérkeztünk egy olyan évhez, amely negyedel egy évszázadot, amelyért hálát kell adnunk,  
és az Egyház a Szentatya által kegyelmi Szentévet hirdetett. 
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Kedd Szerda

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A rejtőzködő medjugorjei 
	 gyermek *
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Hitigazságok szívnek és  
	 léleknek*/ CSIFF*/ Szülők 
	 iskolája* / Fogom a kezed*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:30	 Élő víz folyói*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:35	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma-reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai*
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Székelyudvarhelyről
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Katekézis Tibor atyával /  
	 Szentmise
10:30	 A hit görögkatolikus szemmel / 
	 Meghívás a szabadságra  
11:00	 Gyógyír /  
	 Megújulni rózsafüzéreink által
11:30	 Életképek / Szó szót követ
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Imaszándékok fogadása
13:15	 Rózsafüzér a békéért
14:00	 Szerzetes lelkiségek
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Sepsiszentgyörgyről
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 A hit kapuja
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora*
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Jézus él - tanúságtételek
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret 
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Reflektorfényben Istennel/ 
	 Hit és tudás
21:00	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Effata, nyílj meg /  
	 Mens sana in corpore sano
22:00	 Zsolozsma - Kompletórium
22:10	 Hallgassuk az örömhírt!
22:40	 Életrenövelő*/ Hit, kultúra, 
	 tudomány*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Az igazság szabaddá tesz*
02:30	 Dicsérjétek az Urat! * 
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Gyógyító jelenlét*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:35	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ma
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Csíksomlyóról
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Jelenünk és jövőnk
11:00	 Egészséges lelki élet?! /  
	 Jótanács
11:30	 Út, igazság és élet /  
	 Lelkiélet és hitmélyítés
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:15	 Ima a békéért
13:30	 Zenés köszöntő
14:00	 Családfa / Családpercek
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása 
	 Szatmárnémetiből
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Könnyíts a lelkeden
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise 
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Szent Mónika nyomában/  
	 Kiutak a szenvedély- 
	 betegségekből/  
	 Segítség-gyászolok!
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A Lélek ajándékai
20:30	 Pro Vita Hominis
21:00	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 A remény nem csal meg /   
	 Imabeszélgetések az életről  
22:00	 Zsolozsma – Kompletórium
22:10	 Jézus cselekszik
22:40	 A zarándok élete*
23:10	 Angyalok citeráján*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 A hit kapuja*
02:45	 Pápai Angelus*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Szerzetes lelkiségek*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:35	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Sepsiszentgyörgyről
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Kapcsoljuk Rómát – Audiencia
11:00	 Mindennap Krisztussal/  
	 Lázár, kelj fel!
11:30	 Gyógyító jelenlét / Roma percek
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:00	 Ima a békéért
13:30	 Zenés köszöntő
14:00	 A gregorián története / 
	 Isten a sorok mögött
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Nagyváradról
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Tárgyaljuk meg
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája*
19:00	 Úrangyala
19:05	 Imatarsoly
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Szentségimádás 
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Mladifest
22:10	 Zsolozsma – Kompletórium
22:20	 Családfa* / Családpercek*
22:50	 Jelenünk és jövőnk*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

HétfO

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 A szeretet útján* / Zarándokszem*/  
	 A „mű” időnkben hogy van ez*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Életünk Krisztus* /  
	 Ismeretlen zsoltárok*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:35	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző / Nagyböjti percek**
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása  
	 Nagyváradról
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Szellő /  
	 Krisztus Egyházának története 
10:30	 Házunk táján
11:00	 Az öregkor bölcsessége /  
	 Életige
11:30	 Asztalt terítünk!
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma-Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin 

13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:15	 Ima a békéért
13:30	 Zenés köszöntő
14:00	 Kicsoda az Isten? / Útkeresés
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Csíksomlyóról
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Concerto
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája*
19:00	 Úrangyala
19:05	 Ő tette szent palástját vállaimra/ 
	 Kempis Tamás – Krisztus követése
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A lelkiatya válaszol
21:00	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Bárka / Francesco palántái
22:00	 Zsolozsma-Kompletórium
22:10	 Hogy megismerjenek Téged* /  
	 Szellő*
22:40	 Zenés, verses összeállítás
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

Csütörtök

musorszerkezet
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musorszerkezet

◆ �A Nagyvárad vételkörzetében hallható műsoridőt sötét háttérrel 
jelöltük. Felhívjuk ezen vételkörzetben levő hallgatóink figyelmét, 
hogy november első vasárnapjától egészen május első vasár-
napjáig a magyar nyelvű adást 15 órától 24 óráig sugározzuk.

◆ �A *-gal jelölt műsorok ismétlések.

◆ �Minden hónap első péntek éjjelén imavirrasztást közvetítünk a 
sepsiszentgyörgyi Krisztus Király templomból.

◆ �Minden hónap első szombatján ünnepélyes Mária-köszöntőt 
közvetítünk a csíksomlyói kegytemplomból.

◆ �Minden hónap második szombatján Mária-áhitatot közvetítünk 
Marosvásárhelyről, a Keresztelő Szent János plébániatemplom-
ból.

◆ �Minden hónap harmadik szombatján Mária-áhítatot közvetítünk 
Kovásznáról.

◆ �A műsorváltoztatás jogát a szerkesztőség fenntartja.

		

Péntek Szombat Vasárnap
00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Jézus cselekszik*
02:30	 Zenés, verses összeállítás
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Az öregkor bölcsessége* /  
	 Jótanács*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:35	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai 
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása  
	 Szatmárnémetiből
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Katekézis Tibor atyával  /  
	 Szentmise 
10:30	 Szövetség az életért
11:00	 Mária iskolájában 
11:30	 Életünk Krisztus /  
	 Ismeretlen zsoltárok
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:15	 Ima a békéért
13:30	 Zenés köszöntő
14:00	 Angyalok citeráján
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Székelyudvarhelyről
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Jézus Szíve engesztelés /  
	 Dicsérjétek az Urat!
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Tibor atya prédikációi
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Református félóra
20:30	 Élő víz folyói
21:00	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 CSIFF / Szülők iskolája /  
	 Fogom a kezed /  
	 Hitigazságok szívnek és léleknek  
22:10	 Virrasztás az Úrral! (elsőpénteken)
22:20	 Zsolozsma – Kompletórium
22:30	 A hit görögkatolikus szemmel*/  
	 Meghívás a szabadságra*
23:00	 Zenés, verses összeállítás
23:40 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet 
01:00	 Egészséges lelki élet?!* /  
	 Krisztus Egyházának története*
01:30	 Szent Mónika nyomában* /  
	 Kiútak a szenvedély- 
	 betegségekből*/ 
	 Segítség-gyászolok! *
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Gyógyír*/  
	 Megújulni rózsafüzéreink által*
02:30	 Lelkiélet és hitmélyítés* / 
	 Szó szót követ*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Mária iskolájában*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Hallgassuk az Örömhírt! *
06:30	 A Lélek ajándékai*
07:00	 Úrangyala
07:05	 Jézus él – tanúságtételek*
07:30	 Műsorismertető
07:35	 Napindító
08:40	 Veled megyek - lelki olvasmány
08:45	 A zarándok élete
09:00	 Reggeli csendesség
09:05	 Az édesanyák védelmében
09:20	 Engedjétek Hozzám a  
	 gyermekeket
10:00	 Imaszándékok fogadása

10:30	 Rózsafüzér
11:00	 Szentmise
12:00	 A hét plébániája
12:10	 Gyöngyszemek
13:00	 Az igazság szabaddá tesz
13:25	 Ima a békéért
13:40	 Zenés köszöntő
14:35	 Műsorismertető
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása

15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:20	 A gregorián története*/  
	 Isten a sorok mögött* 
16:00	 Református félóra*
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér 
18:00	 Szentmise
19:00	 Úrangyala
19:05	 Meseház
19:25	 Műsorismertető
19:30	 Zsolozsma – Esti dicséret
20:00	 Hit, kultúra, tudomány /  
	 Életrenövelő
21:00	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Erőleves a léleknek/ 
	 Hogy megismerjenek Téged
22:00	 Zsolozsma - Kompletórium 
22:10	 Pro Vita Hominis*
22:40	 Zenés, verses összeállítás /  
	 Éjszakai virrasztás elmélkedése*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Kapcsoljuk Rómát - Audiencia*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Ő tette szent palástját vállaimra*/  
	 Kempis Tamás – Krisztus követése* 
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Kicsoda az Isten?* / Útkeresés*
06:30	 Szövetség az életért*
06:55	 Reggeli csendesség
07:00	 Napindító 
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Iránytű
11:00	 Dalfakasztó /  
	 Táncokból szőtt történelemóra 
11:30	 Napra-forgó
12:00	 Pápai Angelus
12:15	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:30	 Asztalt terítünk*

13:00	 Szeretetláng rózsafüzér

13:15	 Ima a békéért

13:30	 Vasárnap-ajánló
13:40	 Zenés köszöntő
14:25	 Műsorismertető
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Vasárnapi Örömhír
15:30	 Rafael / Klikkelj Jézusra! /  
	 Nagyítóval önmagunk felé
16:00	 Ferences félóra / 
	  Ferences mozaik
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:20	 Műsorismertető
19:30	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A szeretet útján /  
	 A „mű” időnkben hogy van ez /  
	 Zarándokszem
21:00	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Előadások
22:25	 Zsolozsma - Kompletórium 
22:30	 Házunk táján*
23:00	 A remény nem csal meg*/ 
	 Imabeszélgetések az életről*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora
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Itt jártunk

Az elmúlt két hónapban az alábbi plébániák látták vendégül a Mária Rádiót: 

Hálás köszönet 
a plébános atyáknak és  

egyházközségeiknek!

Titulus: Szent Anna

Plébános: Kovács Zsolt

» NAGYVÁRAD

fotó:  lexikon.adatbank.ro

Titulus: Jézus Szíve

Plébános: Mihály Balázs

» MICSKE

fotó:  wikipedia.org

Titulus: Szeplőtelen Fogantatás

Plébános: Kovács Károly

» CSÍKDÁNFALVA

fotó: facebook.com

Titulus: Krisztus Király

Plébános: Fülöp László

» NAGYKÁSZON

fotó:  wikipedia.org

Titulus: Szeplőtelen Fogantatás

Plébános: Blaga Antoniu

» NAGYVÁRAD

fotó:  erdon.ro

Titulus: Úrnapja

Plébános: Salamon József

» GYIMESBÜKK

fotó: Pinti Attila

Titulus: Nagyboldogasszony

Plébános: Keresztes Olivér

» SEPSIBÜKSZÁD

fotó:kultura.hu

Titulus: Szent Imre herceg

Plébános: Sebestyén Ágoston

Titulus: Urunk színeváltozása

Plébános: Daniel Ernő-András

» MÁRÉFALVA » NYIKÓMALOMFALVA

fotó: marefalva.ro fotó: ersekseg.ro

Titulus: Szűz Mária,  
Rózsafüzér Királynője 

Plébános: Máthé Lajos

» ÚJSZENTES

fotó:  Szilágyi László

Titulus: Krisztus Király

Plébános: Tempfli Máté

» NAGYBÁNYA

fotó: emaramures.ro

Titulus: Nepomuki Szent János

Plébános: Oláh Dénes

» FARKASLAKA

fotó: Józsa Ferenc

Titulus: Lisieux-i kis Szent Teréz

Plébános: Mihály Balázs

» TÓTI

fotó:  Szilágyi László
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Itt jártunk

Január 19-én, vasárnap, a déle-
lőtti szentmiséken promóciót tar-
tottunk Nagykárolyban, a Szent-
lélek templomban. Segítségemre 
volt Perényi Cecília, helyi önkén-
tesünk. Sok hallgatóval beszélget-
tünk, akik kifejezték hálájukat a 
Mária Rádióval kapcsolatban. A 
két szentmise között sikerült be-
szerelni a mobil-stúdiót a követke-
ző heti közvetítéshez. Köszönjük a 
plébános atyának és munkatársai-
nak a kiváló együttműködést.

Az év első magazinjának megje-
lenése után önkéntes-találkozókat 
is tartottunk Nagykárolyban, Szat-
márnémetiben, Érmihályfalván, 
Nagyváradon, Aradon és Temes-
váron. Az agg Simeon történetén 
elmélkedtünk, aki az Istennel való 
személyes kapcsolat által engedte, 
hogy a Szentlélek átformálja őt. Így 
Isten hatékony munkatársává lett.

Február 2-án, vasárnap, pro-
mócióra került sor a 9.00 és a 11.00 
órás szentmisén Szatmárnémeti-
ben a Szent Család templomban. 
Innen rég nem volt már közvetítés. 
A hallgatók nagyon örültek a köz-
vetítésnek és a találkozásnak egya-
ránt. Sokan tettek tanúságot arról, 
hogy mit jelent nekik a rádió. A 
plébános atya is az ügy mellé állt.  
Nagyon hálásak vagyunk neki és 
munkatársainak.

Február 9-én, vasárnap, promó-
ciót tartottunk Újszentesen. Bár a 
szórványban nem könnyű az élet, 
és az újszentesiek többsége nem a 
Digi kábel TV-t használja, mégis 

vannak igen elkötelezett és hálás 
hallgatóink. A plébános atya mun-
katársaival együtt itt is rendkívül 
együttműködő volt. 

Február 23-án, vasárnap a Te-
mes megyei Varjason voltam a 
Szent László templomban. Egy na-
gyon jól összeszokott közösséget 
találtam ott, szépen énekeltek or-
gonakíséret nélkül. Nagyon kedve-
sek voltak, a többség már hallgatta 
a Mária Rádiót. A többiek majd 
ezután fogják. Eddig semmilyen 
kapcsolatunk nem volt velük. Most 
már önkéntesünk is van. Istennek 
legyen hála!

Szilágyi László

Lendületes kezdés 2025-ben

Nagykároly

Nagykároly

Szatmárnémeti

SzatmárSzent család

Temesvár

Arad

Nagyvárad
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GYEREKSAROK

Lőrincz Katalin
vagyok. Szatmár-

németiben szület-
tem 1988 október 
28-án szüleim 
egyetlen gyermeke-

ként. 
Szaniszlón élek édes- 

anyámmal, édesapámat sajnos 2012 
májusában elvesztettük. Tanulmánya- 
imat Szaniszlón és Nagykárolyban vé-

geztem. Iskoláim  elvégzése után Me-
zőfényen dolgoztam egy bútorgyárban. 
Régóta hallgatom a Mária Rádiót. Ked-
vencem a Pécsi Rita által szerkesztett 
Életre nevelés című műsor. A szentmisé-
ket és az imákat szeretem hallgatni. 2017-
től vagyok a Mária Rádió önkéntese. Ezt 
a szolgálatot örömmel végzem, hisz ez-
által a Szűzanya munkatársa is vagyok. 
Eljuttatom az újságokat a szaniszlói hall-
gatókhoz, amiben  segítségemre van még 

egy személy. Adományokat is gyűjtök, 
amelyeket az önkéntes-találkozón adok 
át a munkatársaknak. Többször végez-
tem a technikai szolgálatot is a szanisz-
lói közvetítések alkalmával. Hálát adok 
a Szűzanyának, hogy meghívott erre a 
szolgálatra. Buzdítok  mindenkit arra, 
hogy hallgassa a Mária Rádiót, hisz be-
kapcsolódva a műsorokba, Isten meg-
érinti a szívünket. A Szűzanya áldását 
kérem minden hallgatóra és támogatóra!.

Önkénteseink

Ha bárki úgy gondolja, hogy szívesen lenne része e lelkes „csapatnak”, szívesen áldoz idejéből a 
rádió szolgálatáért, várjuk jelentkezését kölünböző stúdióinknál, akár személyesen vagy telefonon 
keresztül. Bár sokan vagyunk, de nem elegen. Csatlakozzon Ön is!

SZERINTETEK KI AZ IGAZ EMBER? 
Olvassátok el Pál apostolnak a Zsidókhoz írt levelének 11. fejezetét, ahonnan megismerhetitek az Ószövetségből a 
hit példaképeit. 

Mit kellett nekik hittel elfogadni, vállalni?

Mit tanulhatunk tőlük, ami segítségünkre lehet a mindennapi gondjaink közepette?

„Isten igazsága nyilvánul meg 
benne, amelyet a hívő a hittel  
nyer el, ahogy írva van:...” 
(Róm 1, 17) 

A folytatást az ábrában találod, 
a sakkból ismert lólépésben kell 
haladnod!	

Milyen az igaz ember? Mi történik a kör-
nyezetében? Fejtsétek meg a képrejtvényt és 
írjátok be a hiányzó szót a pontok helyére!

Urunk Istenünk kérünk erősíts meg minket 
a nehézségekben a Lelked által és újíts meg 
minket a hitben, hogy a Te kezedbe tudjuk 
helyezni az életünket!

Összeállította: Farkas Szilvia, Forrás:  biblikusrejtvenyek.hupont.hu
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GYEREKSAROK LELKI TÁPLÁLÉK

 Összeállította: Zalder Éva-Mária

Angyali üdvözlet (Guido Reni)
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„NE FÉLJETEK! 
A MEGFESZÍTETT NÁZÁRETI JÉZUST KERE-
SITEK? FELTÁMADT, NINCS ITT”   (MK 16,6)

„Add, Uram, hogy mindig igent tudjak mondani; 
minden új valósághoz és új helyzethez. Adj nyi-
tott, kereső szívet, mely nem zárkózik el semmitől 
és senkitől. Nyisd ki szememet, hogy saját szegény-
ségemben észre tudjam venni kegyelmed erejét és 
nyilvánvalóvá váljék számomra, hogy csak a Te ke-
gyelmedből vállhatok igaz emberré.”  Ámen.

“Isteni Szeretet anyja, segíts, hogy felismerjük és el-
fogadjuk az Atya akaratát, és megtegyük, amit Jézus 
mond majd nekünk, aki magára vette szenvedésein-
ket és fájdalmunkat, hogy a kereszt által elvezessen 
bennünket a feltámadás örömére.” Ámen.

Ferenc pápa imája Szűz Máriához

„Gyümölcsoltó Boldogasszony, március 25: 
a megtestesülés, Isten Fiának Mária szűzi méhében történt 
fogantatásának ünnepe. 9 hónappal Jézus születése előtti 
nap, melyen Gábor főangyal megvitte Názáretbe Máriának 
a megtestesülés örömhírét. Az ünnep ihlette az Üdvözlégy 
és az Úrangyala imádságokat. Az ábrázolásokon Gábor 
angyal kezében a liliom nem Mária tisztaságára, hanem a 
paradicsomi életfára utal, amelyből a megváltás sarjadzik.”

(Magyar Katolikus Lexikon)
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HALLGASSA TELEFONON IS A MÁRIA RÁDIÓT:  0315 040 404 (nem emelt díjas, belföldi vezetékes telefonszám)

AZ ÉLŐ ADÁS TELEFONSZÁMAI MINDEN STÚDIÓNKBAN:  0259 420 555,  0359 420 555   SMS: 0758 420 555

EMAIL: mariaradio@mariaradio.ro  |  www. mariaradio.ro  |  facebook.com/mariaradioerdely

Az ERDÉLYI MÁRIA RÁDIÓ műsora ORSZÁGOSAN ELÉRHETŐ a DIGI kábeltévé szolgáltató rádió csomagjában 
Radio Maria Hu név alatt.

Ha környezetükben közérdekű eseményről tudnak, írják meg nekünk a  
hirek@ mariaradio.ro címre, hogy arról hírműsorainkban beszámolhassunk.

Ez a kiadvány a Mária Rádió hivatalos közleménye. Megjelenik kéthavonta. Kiadja a MÁRIA RÁDIÓ Egyesület. Mária Rádió ISSN 1843-3413. 
Felelős kiadó: Szatmári Ferenc. Felelős szerkesztő: Karácson Tibor. Korrektúra: Zalder Éva. Kiadványszerkesztő: Szász Csaba. Fotó: internet.

Nyomtatta: Infopress Group Rt., Székelyudvarhely

POSTAI ÁTUTALÁS (MANDAT POȘTAL)

Dest: Asociația Mária Rádió Erdély

RO40 BTRL 0050 1205 7226 3200
410423 Oradea, str. Bârsei nr. 18.
CIF 18090057

BANKI ÁTUTALÁS

Banca Transilvania Oradea

SWIFT BTRLR022
RO40 BTRL 0050 1205 7226 3200 – RON
RO43 BTRL 0050 4205 7226 32XX – EURO

mária rádió

ADOMÁNYOK KIADÁSOK

MŰHOLDAS SUGÁRZÁS:
DIGI TV 12 687 MHz Horizontális polarizáció, nyugati 1 fok, 

Symbol Rate 27 500,  Intel Sat 10-02 műhold, mono bal sáv.

Eutelsat 16A műhold, keleti  16 fok  

11 262 MHz  Horizontális polarizáció,  Symbol Rate 30 000

NAGYVÁRADI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Bârsei nr. 18
	 410 423 Oradea / Nagyvárad
Telefon:	 0259 420 777 iroda
Fax:	 0359 420 888

SZATMÁRNÉMETI STÚDIÓ
Levélcím:	str. I.C. Brătianu nr. 1, et. 1, ap. 12
	 440 010 Satu Mare / Szatmárnémeti

CSÍKSOMLYÓI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Szék nr. 148, 530 203 Miercurea Ciuc / Csíkszereda
Telefon:	 0266 313 407 iroda

KOLOZSVÁRI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Iuliu Maniu
	 (Szentegyház utca) nr. 2/7
	 400 095 Cluj Napoca / Kolozsvár
Telefon:	 0264 439 495 iroda

GYULAFEHÉRVÁRI STÚDIÓ
(Római Katolikus Hittudományi Főiskola és  
Papnevelő Intézet)
Levélcím:	str. Bibliotecii nr. 3.
	 510 009 Alba Iulia / Gyulafehérvár

SZÉKELYUDVARHELYI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Dózsa György nr. 15.
	 535 600 Odorheiu Secuiesc /  
	 Székelyudvarhely
Telefon:	 0266 212 686 iroda

SEPSISZENTGYÖRGYI STÚDIÓ
Levélcím:	B-dul Kós Károly, nr. 6.
	 520 055 Sfântu Gheorghe /  
	 Sepsiszentgyörgy
Telefon:	 0267 318 555 iroda

A Mária Rádiót csak Isten segítsége és az Önök adományai tartják fent. Mindkettőre nagy szük-
ségünk van. Ha támogatni szeretnék rádiónkat, éljenek az alábbiakban leírt módszerekkel:

TÁMOGATÁSI LEHETŐSÉGEK

ON-LINE  
ADOMÁNYOZÁSI 

LEHETŐSÉG  

HONLAPUNKON 
KERESZTÜL

FÖLDI SUGÁRZÁS:
Nagyvárad vételkörzete 102,2 FM
Tasnád vételkörzete 90,1 FM
Szatmárnémeti vételkörzete 92,3 FM
Kolozsvár vételkörzete 100,4 FM
Székelyföld vételkörzete 89,7 FM
Gyergyói medence 94,4 FM
Kovászna vételkörzete 92,3 FM

STÚDIÓK
ELÉRHETŐSÉGEI


